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éoaﬁg D0 eEC;

BBAM> X X X7 = ¥ eod, Meeyo Gy, Desed3s
TUETOSS = oo NSO  aboy),  Desnedw
\SUETosiion X otk DSB8 ), DesNe3ss SCEToEED > )

(V) Sx x(=4xyz) =5x(=4)x (x xxyz) = =20 x (x X x X yz) = -20x%z.
TOGY  DEBEH® (‘i)sae)a{;@ésff@ DOTH  eTN) IV DOTHO ST
S05ERG WO PITOT°Ld 500K T JOWHI 000 EHA3rAT 0.

6.7.2 S5 OF wodod 25 % EdEes hedoses.
200 STERSmeS wSEtEse Sokod.

(1) 2x xSy x 7z =(2x x Sy) x 7z = 10xy x 7z = 70xyz

(i1) 4xy x Sx%? x 6x°)® = (dxy x 5x%?) x 6x°y® = 20x> y? x 6x° )

=120x%7? x x*)°* =120 (x* x x°) x (3 x y°) = 120x° x y° = 120x%°.

PERE D00[D By BOCed DEDS0B Moe3od DN KDSQ®8{)°D§ B DENES
eS0Tl Henr Bestaod. B IR BoSo I V00 ARI0LrdE BoHH”
DEBOBHBY.
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29000 D20 XDCQ@GS'S Eree (K)S’&@&%;’D& §3§of\’°€5§3{533.
4xy x Sx*y* x 6X° )P = (4 x 5 x 6) x (x x X2 X ¥*) x (y x y? X y*)

=120 x%°
23 (BB 0Nk,

4x % Sy x Tz Koes0eriy SoR Soc.

06 4x X 5y SRy soe Tz & Hsfodod. o Doociey
Sy x Tz 0D, 808 4x&  Moedotiod. mmen afiior? o g
D AHODTCH? DIEs METTCO DAXoNIPED TS (@00 §
$002553 80007

&irseae 3 1 S0 Bgeds e Bodakn ddeye HIBBCK PTOp DY, VeI

SPOBONOE
R : TRED ey oo
3x Sy 3x x5y = 15xy
9y 47 |
4ab Sbe |
21%m 31m? |

STERe0 4 ¢ 308 FiAS FED, doy HoBOD ek QD BTN
BBV B T, FoHBRTETR S0

S Deseny D8
(1) 2ax 3by Scz
(i1) m’n n’p p’m
(iii) 2q Aq* 8¢’
&S P 20SR0NEI0 = SRR X D0y X B

0C0N00, (1) Ho0bdsreso = (2ax) x (3by) x (5cz)

=2 x3 x5 X (ax) x (by) x (cz)
= 30abcxyz

(11) 002005830 = m’n X n’p x p*m
= (m? < m) x (n x %) < (p x p?)
= m3n3p3

(iii) Ho050%>e0 = 2q * 4¢* * 8¢°
=2><4><8><q><q2><q3
= 644¢°
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1. 208 D3 2380 oE02T LSRS08

(i) 4, 7p (i) —4p, Tp (i) —4p, Tpq
@iv) 4p°,-3p (v) 4p, 0
2. 308 DEIG 2BOB0 DR ) O DN §§3§ (59%523@06@“@
2BTgly SR
@, q);  (10m, Sn); (20x% 5y%);  (4x,3x%);  (3mn, 4np).
3. 208 Hroery He3EH B HAkod.
gjgfggg j 2x —Sy 3x? —4xy X%y | -9x%?
2x 4x2
=Sy —15x%
3x2
—4xy
Tx%y
—Ox?y?
4. 308 TR, Dy BoBOKD B §§3§ (59%5 VBT 2Jo o0 DOHTE0
ELOR"H0C.
(1) 5a, 3a%, 1a* (i) 2p, 4q, 8r
(ii1) xy, 2x%y, 2x)* (iv) a, 2b,3c.
5. So8 T Mesoeres Sofioc.
(1) xy, yz, zx (i) a,-a* &
(iii) 2, 4y, 87, 16y° (iv) a, 2b, 3¢, 6abc

(v) m, —mn, mnp
6.8 0 BOE DIV Mhedeste
6.8.1 HWOE V5O Moedouiso.
Moo DENE 3x B0 &8 5y + 2 & redmo. wodd 3x x (Sy +2) =7 3x %0dokn
(5y + 2)o0 Sopgeds XTI @l HEHBInEod. wokined Jerws TRy
edriodod, 3x x (5y+2) =(Bx x 5y)+ (3x x 2)
= 15xy + 6x.
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o0 e 88,08° Jarel TR ESATATO.
&TTGenss : 7% 106 =7 x (100 + 6)
=7 x100+7 X6 (Jeri 52000 (©5°C0)
= 700 + 42
=742
pVEleved 7x38=7x(40-2)
=7 x40 =7 % 2 (JerK T°000 ©5°00)
= 280 — 14
= 266

etagore, (=3x) % (=5y +2) = (-3x) x (=5y) + (=3x) x (2)

= 15xy — 6x
K0BaX0 S5xy x (3 +3) = (Sxy x y*) + (5xy x 3)

= 5xy® + 15xy.
B8 X DESA 000D Do DEHBN? eTre, (5y+2) x 3x =7
55930530 ?ge‘ésoééd QONHF Do edaIrAe 7T X3 =3 x 7
TESeon, a X b=b X g
DO FABTE Brad Ao (Sy +2) x 3x =3x x (5y +2)

= 15xy + 6x.

23 (BB 0Nk,

0830830 S0oR 0.
(1) 2x (3x + Sxy) (i1) a* (2ab - 5c¢)

6.8.2 [OHOS NEHA wedouio

3p x (4p* + 5p + T) 55 DOKEI0BOG. S Dol ETICR0 H8 90595 Ve
OB GBAITATO.

3px@p*+5p+T)=Cpx4p*)+ Bp x 5p) +(Bp x 7)
=12p° + 15p* + 21p

DEnes 8508 (A0, DTy 30D AOEFLTOBD Erd.
0830830 S0oR 0.
4p*+5p+7)x3p

2027707 QOXI00 E:HDOIPACY B0 (‘i)s:;@a{:@o
DAGHBI K00
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ETFEM0 5 1 DBA0  SHTTre0s méégaozso& 50800 BrdoSS Ao el
DOONOD[ EIoh S0,
(1) x=1 eoosdyeo x(x—3)+2
(i) y =2 eooddypes 3y (2y—7) -3 (y—4) - 63

&S : ) x(x-3)+2=x*-3x+2
x=lwowd x*-3x+2=(1)-3(1)+2
=1-3+2
=3-3
=0
(i) 3y (2y—7) =3 (y—4)—63=6"—21y—3y+ 12— 63
=6)*— 24y — 51

y=-2 eond, 6% — 24y — 51 =6 (-2)* - 24(-2) - 51
=6x4+24x2-51
=24 +48-51
=72-51
=21

SO0 6 ¢ GG
(1) 5m (3 — m) 5050 6m?* — 13m
(i) 4y (3)* + Sy — 7) 956050 2()° — 4y + 5)
TS D (1) Boocsed Defo Sy S8 B0,
S5m (3 —m)=(5m x3)—(5m x m)=15m — Sm?
RS Docsd DBl BRIy ETEBDPCE0,
15m — 5m* + 6m* — 13m = m* + 2m
(i) Raocse3 Bedors oy 878 E00RBINED,
4y (3y* + 5y =T)=(4y x 3y) + (4y x 5p) + [(4y < (-7)]
=12)* + 20y — 28y
B Dol SKry S8 FOoDHEE;
207 -4 +5)=22 +2 x (- hP) +2 x5
=2y°—8y*+ 10
PO B DD BB EPG8)E
12> + 20y° -28y
? 8y +10
14y° + 12y°-28y +10

2

+ 2y
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aTRSee 7 1 3pg (p—q) S0 2pq (p + q) Sood ALROXCE.

&S D N0, 3pg (p—q)=3p*q-3pq’ oo 2pq (p + q) =2p°q + 2pg’
SRIS et 210 + 2pg
3p’q — 3pq’
(=) (+)
-p’q + 5pq’
WPIC 6.3
1. 208 9o D57rTre e MHe3otod.
() 4p, g+ r (i) ab, a—b (i) a+ b, Ta*b
(iv) -9, 4a (V) pg +gqr+1p, 0
2. 563550 PrBBoKod.
20053 Dok Do&s Hdok Romege
DTN DTN
(1) a b+c+d
(i1) x+ty-35 Sxy
(iif) p op*=Tp+5
(IV) 4p2q2 p2 _ q2
(v) atb+c abc

3. r‘bs:;@%o E0R%0G.

Q) @)= @< @) i) (Zo) (Do)

(iii) (—_10 pqu y (é p3qj (iv) x % x2 % x
3 5

4. (a) 3x (4x—5)+ 3 defow Suody SrdgEbood. x £ 8ot 3y Do

763 Devden Eoftdoc. (1) x =3 (i) xzé

b) a(@+ta+1)+5.

as 208 F5edS eoesd DB BT e8 moéégaos), T3 Do Koo,

(1) a=0, (i) a=1 (i) a=-1.

5. (@) p@—q), g(g—r) 500000 F(F — p) 00 G,

(b) 2x (z—x—y) S0BaX0 2y (z —y — X) o0 PEod.

() 3l(I-4m~+5n)04l (10 n—3 m+ 2]) So0& dTHowod.

(d3a(@+b+c)y-2b(a—b+c) dc(—a+ b+ ) Sood Howod.
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6.9 20RO esmondd Hrdese

6.9.1 OHOES SO Mweoudso

00502 28 590 (2a + 3b) D 557 590 (3a + 4b) & moedmro. HIV B 3%
FOEISS DeT TGOy GBATACD, (e (EIT T EOBHBY.

(3a + 4b) x (2a + 3b) = 3a x (2a + 3b) + 4b x (2a + 3b)
= (3a x 2a) + (3a x 3b) + (4b x 2a) + (4b x 3b)

2.8 Q550 O30, I

ST U 0530 = 6> +9ab + 8ba + 125
WBoog), B Be&o&
R3O, M5000d. =6a’ + 17ab + 12b° (ba = ab)

30800 ), DT METC0 Daxdo %9 ms:;@aqgoés 2 X 2= 4 50008 Frolhi
Q00D &, Soced Q02D DTV0 NI T30 Sonco bg ROBC DTS DT
FOtiTo. TOBER MOBTEoS” K0H0 Herd Brrevy AdoTd. e &odd eI
S0,

SO 8 1 edotod
(1) (x—4) 00800 (2x +3) (i1) (x—y) 208X (3x + 5y).
&S : ) x—-4H)x2x+3)=xx2x+3)-4x(2x +3)
=(xx2x)+(x*x3)—(4x2x)— (4 x3)
=2x*+3x—8x—12
=2x% — 5x — 12 (K563 S5ron E°¢edadn)
(i) (x—y) *Bx +5y) =x x Bx+5y)—y x Bx + 5y)

= (xx3x)+(x < 5)) = (y ¥ 3x) = (y x 5y)
=3x? + Sxy — 3yx — 5)”

=3x? + 2xy — 57 (e Soeon Keeaciid)

ETSte 9 1 oot

() (a+7) 58050 (b—5) (i) (a® +2b?) %8050 (5a — 3b)
P55 () @+ x(b-5)=ax(b-5)+7x(b-5)

=ab—5a+7b-35
33,05 03D BTeo DD T Koo
(i1) (a* +2b%) x (5a -3b)=a* (5a—3b) + 2b* x (5a - 3b)
=5a® —3a’bh + 10ab® — 6b°
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6.9.2 (G%08 &3O Hedoste:

35,6 Bodo AHASD B Ve BSOSV KO VIR HeSoTd. wdpen 3 X 2 =6
Boross ABZ0BHW). BB 5w HETE0S Herd Yot efodBT EHPE B
oy 5 BT woBed] BEH 570K, $od MeTTToR) BoNEdoBod.

(a +T)x(a*+3a+5) =ax (@*+3a+5)+7x(a*+3a+5)

B8 @298 DT TG0 B0
=a*+3a®+S5a+7a*+2la+ 35
=a®+ (Ba* + 7a*) + (Sa+ 21a) + 35

=@ + 10a® + 26a + 35 (@odn 27ed” 4 S0 HrEw

&0GERE 32580 De3?)
aamrdme 10: (a + b) (2a—3b+¢)— (2a—-3b) ¢ 0B 88 ZBoBod.
&S t(a+b)yRa-3b+c)=aRa-3b+c)+b(2a-3b+¢)

=2a>—3ab+ ac +2ab -3b*+ bc

=2a*—ab-3b*+bc+ac (3ab, 2ab >
Qe d Boreo)
B8 (2a — 3b) ¢ = 2ac — 3bc 00N,
(a+b)(2a-3b+c)—(2a-3b)c=2a*> —ab-3b*+ bc + ac — (2ac — 3bc)
=2a*—ab -3b*+ bc+ac — 2ac + 3bc
=2a*—ab - 3b*+ (bc + 3bc) + (ac — 2ac)
=2a* —3b*—ab +4bc — ac.

1. Bg5Ho0s MHE3oncd.
(i) 2x+35) ndaxo (4x —3) (ii) (v — 8) 50000 (3y — 4)
(iii) (2.57—0.5m) 50805 (2.51+ 0.5m) (iv) (a + 3b) $oBows (x + 5)
(V) (2pg+3¢*) sobaxs Bpg—2¢*)  (vi) [%az +3b2j 53@0&134[5:2 —%sz
2. Komoures S5ofsed,

(i) (5-2x) (3 +x) (i) (x+7y) (Tx—y)
(iii) (a* +b) (a + &%) (iv) @*-¢)C+ 9
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3. &rdgosod.
() (—5)(c+5)+25 (i) (@ +5) (B +3)+5
(iii) (¢ + %) (£ - 5)
(iv) (@+b) (c—d)+(a—b)(c+d)+2(ac + bd)
V) x ) Cx+ )+ x+2y) (x—y)
(i) (x +y) (& —xy + %)
(vii) (1.5x —4y) (1.5x + 4y + 3) —4.5x + 12y
(viii) @+ b+ c)@+b—c)

6.10 HTRETeI0 I 309

(a+ 1) (@+2) = @@ +3a+ 2 550507 SoNelotod. Koo AR a § £
DeoBedDy HEDH SHTBIIO8 ERHo.
a=10 edomo ey, LHS=(a+ 1) (a+2)
=(10+1)(10+2)
=11 x12
=132
RHS=a*+3a+2
=10°+3x10+2
=100+30+2
=132
" a = 10 ©00055)06 SHTHEIIS Tod P V0 SHIHONT 0.
a=-5 & 00 LHS=(a+ 1) (a+2)
=(-5+1)(-5+2)
= (4% (3)
=12
RHS=a* +3a+2
=(-5P+3(-5+2
=25-15+2
=10+2
=12
QONOS a = =5 eoxdc &0, LHS = RHS.
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a B, Yoo ook LHS = RHS  =5a) Sodo 857a00. S+ J¢or
DITH0  Deosodyowldd BPgib wf SEPIT), ‘&Cﬁséﬁbﬁémo’ BOLTD. TN
(a+1)(a+2)=a*+3a+2 s d5FHWETe0. @00d, 8.8 DIETE0 HSTF G0,
) VPR D0 BrEGR DB, 30 BETHE D DeFo SBESY. GOErUed
@ + 3a + 2 = 132 2008050 Sl o Broen a = 10 eonsEjs
BBGHIHBOOD. a = =5 BT a = 0 LB 7 Do IO
POuBoted 1 @ +3a+ 2= 132 eiodd a=-5 350 a = 0 eoxdNc KBIFED
Boote.

6.11 EPSFe3s $8swsseres (Standard Identities)

MOBAPPED  Tom EDDFAETDH 0D DIFORSTETOR @oiDo Do, B
K5 Dotk Bg9hems Moo o FFetHi).

20 (@+b)(a+b) 3o (a+ by 056300
(@a+by=(a+b)(a+b)
=a(a + b)+b(a+ b)
=a*+ab + ba + b
=a’+ 2ab + b? (ab = ba 0550 H05)
O ((a+b)? =a® +2ab+b7| @

DR AT ST, Josod JiHopd) (LHS) Soreis mHesod Sodd
Soress (RHS) Zromro. a 50800 b £ D2 e 30y 00 o Deodss EoR'Q e
$H7°5%00 M0 BOBOOWHBIN.

s FoIGoNT (@—byY=(a—b)(a—b)

=a(a—b)y—b(a—b)

=a* —ab - ba+ b*

=g’ —2ab + b (ab = ba 0050cHOD)
(a-b) =a*-2ab+b’ (I1)

s DX (a + b) (a— b) Mesoerdy Boaro
(a@+b)y(a-b)y=a(a-b)y+b(a-b)
=a® —ab + ba - b*
=a’* - b? (ab = ba ©0os0CEIH00)
|(g+b)(g—b):g2—b2| .............. (111)
L IEs000m0 T 3 0esDesteros “@rameds $sResteres” ¢ S0Me3uecmon,
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23 (BB 0Nk,

o I3 Juostend® b wdeon — b
I SSEESETR FotNoT?
oM K00 Hoogpg BaoETETR TOTO
xtay(x+b)=xx+b+ta(x+b)
=x>+bx +ax + ab
x+ta)y(x+b)y=x*+(a+b)x+ab

23 (BB 0Nk,

. a=2, b=3, x=35 oIV 555308030 $0800d0d.

2.0 = b wowd X J00Gos” VS DUHAsCeT)
BORESOBOG. D0E A D0 FocHTE? @d I 3 HUssiosses §
D 502I0ODHT?

3.a = —c¢ 50000 b = — ¢ @owd I FotHnd® IV
BOFIEETR HBNESoDE. ot DA Fotoetn? 30 1D
BENETETRE B0 DT

4. b = — a wowd I SosGes” VS BgRETErTiy
B8RS00, Dodh Mo rothetx? 38 TN STENETETVS
0RO WDTTY?

IVH  JG50080ese QR0 HaTeh  DUgdAsdere rrtgite el ko
BIEBBOY.

6.12 STBWETePE IICTNO (S;aho) :

Qoo MesCo  000ID éogpg@ 0ol Ho2080d% ek sm@@m
SO EETes EXATRoN, K8E Do Jor TEoBHT) 6 Bookdd Howo.

GTEROo 110 15 385 RETEIC EBAFACD EBRE0C.
(1) 2x+3y)? (i1) 1032
&5 1 (1) 2x+3y)*=(2x)2+2(2x) 3y)+ B3y P (D5 05300885830 &5 BTRoD o8]
=4x? + 12xy + 9y*
(2x + 3y)* o 5000 BT KT ESoR00D0.
(2x +3y)* =(2x +3y) 2x + 3y)
= (2x) (2¥) + (2x) Gy) + By) (20) + (3y) By)
=4x?+ 6xy + 6 yx + 9 (X = X ©00PHOCOL Do)
=4x? + 12xy + 9y*
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(2x + 3y) %o 5o DawnedS I 0o SUsHAsSee D05 AT ISHTI.
A ITRO Fodd JTFOETE ITWO BN (e FOR GotEonIENt).
(2x + 3y) 5o $oSgRns BFcoet BHEB0eKs SHHIBINNED BUHNsse
D0 Bo0eiHod BOoREHHWY.

(i1) (103)* = (100 + 3)*

= 1002+ 2 x 100 x 3 + 32 (I 5% £ 50055830 ©308)

10000 + 600 + 9
10609

Boo 10355 1038 3o moetod ermred ooy 103 ooy, $@Ha5s
SORSERE 1D 39y Sseod” 3 Jgwo Fodd Rowveyore B80S0
Eeg8000 1¥55°0°? 1013 5¢o DaNERS (HAOHOH0E. METSE DU IO
083 BEONETED D500 SETERAMONT 0tk Dotk BB ORI

& 121 115 B0 D05Te080 ES0PRoD Eofbod.
() (4p - 3¢’ (i) (497
P 2 (1) @p-39)=AEp)’-24p) (3q) + Bg)* [II:5 855508530 ool
= 16p* — 24pg + 9¢*
(4p — 3¢)* %5 SRS D IFHH0 Fod) BIFMETE 0 Jooefo
€5390L0 Do BHPE0LTTY
(ii) (4.9¢ =(5.0-0.17
= (5.0 -2 (5.0) (0.1) + (0.1)?
=25.00-1.00 +0.01
=24.01
4.9 B, ¥¢o ERHERS 1D &5 0050 o), eNarNe P
ATH0 EoS Howeyo =59

aErSemo 130 1ID 560353)3§C5€’ao EDATROD) ESoRTS50Cs.
Q) [im N Enj (im _ Enj (i) 983°—17°
2 3 2 3

(iii) 194 x 206

>es (1) (%er%nj (%m—%nj = (%m}z - (%njz
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(i) 9832~ 17> = (983 + 17) (983 — 17)
[95,¢5 @ = 983, b =17 %0800
a@?-b=(a+b)(a-b)
eotoven 9832 — 172 = 1000 x 966
= 966000

B DD Vs’ medonds
BanyonodIl © dedlasteo
&0 B2 Jod doesiore

(iii) 194 x 206 = (200 — 6) x (200 + 6) $%003 TR BT,
=200% — 62 /

= 40000 - 36
= 39964,
GoESesol4 1 (x +a) (x + b)) =x>+ (a + b) x + ab 35 DWoETeTR EHATAOD
208 T30 SBoROG.
(i) 501 x 502 (ii) 95 x 103.
P : (i) 501 x 502 = (500 + 1) x (500 + 2)

=500+ (1+2) x 500+ 1 x 2
= 250000 + 1500 + 2
= 251502
(ii) 95 x 103 = (100 — 5) x (100 + 3)
=100% + (=5 +3) x 100 + (=5) * 3
= 10000 + (- 2) x 100 — 15
= 10000 — 200 — 15
=9785.

1. 208 773 (K)S:;@&{j@%ﬁo SO0 g BAETEI0 EBATROY, FSORSOC.

Q) (c+3)(x+3) Gi) @r+5)@Qy+5)

Gii) (2a—7) a—17) (iv) [3a - %j [3a - %j
&) (L1m—04) (LIm+04)  (vi) (@+5) (Ca+b)
(vii) (6x — 7) (6x + 7) Will) (a-+c)(—a+c)
(ix) G%Vj G%Vj (x) (Ta—9%) (Ta—9%)
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(x+a)(x+b)=x>+ (a+ b)x + ab 55 D580 EDATFRCD 208 TS

oEseres K0RH0G.

O x+3)(x+7) (i) dx+5)HEx+1)
(1) (4x—5)(4x-1) (iv) (@x+5)(4x-1)
(v) (2x+5y) (2x +3y) (vi) 2a*+9)(2a*+5)

(vi)) (xyz — 4) (xyz - 2)
. 208 T7ed X)C;\"@Bﬁo &g SHosse0 EDATROY, SR,

(1) (b—"T) (i1) (xy +3z) (ii1) (6x*—Sy)*
(iv) [%’”37”) V) 04p—05gF  (vi) (2xy+5))
. 358 gosed.
() (@ - by (i) (2x+5)—(2x-5)
(ii1) (7m —8n)* + (7Tm + 8n)? (1v) (4m+5n)* + (Sm+ 4n)?

(v) 2.5p—-15gy—(1.5p—-2.59)7 (vi) (ab + bc)*—2ab*c
(vil) (m?* — n*m)* + 2m’n?

. D30 TEoHs.

(i) Bx+7)—-84x=0CBx -7y

(ii) (Op —5q)* + 180pg = (9 + 5¢)°

2
i) [ 2222 s o= L+ 22
3 4 9 16

(iv) (4pq + 3q)* — (4pq — 3q)* = 48pq®
V) (@-b@a+b)y+b-c)yb+c)yt(c—a)(c+a)=0

PSIol RAETETD EBIFACY, 208 TS VeRHOR0 SR 0.

(1 712 (i1) 99° (iii) 1022 (iv) 998 (v) 5.2
(vi) 297 x 303  (vii) 78 x 82  (viii) 8.9 (1ix) 10.5x9.5
LB =B =(a+ b) (a— b) 550850 E3AFR0Y, 308 TS Deskens HiHad.
(i) 512 —49? (i1) (1.02)*—(0.98)
(1i1) 1532 — 1477 (iv) 12.12-7.92
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